

未能借唯一电视辩论阻截奥朗德 反让后者展现个性 萨科齐“最后挣扎”也没戏？

在法国总统选举第二轮投票前夕，法国现任总统萨科齐和社会党候选人奥朗德于北京时间昨天凌晨3时至5时30分举行公开电视辩论。辩论中，萨科齐数次将奥朗德称为“骗子”和“自大狂”，但收效甚微；奥朗德则怒斥萨科齐拒绝承担应当肩负的责任。有分析称，这是萨科齐的最后一次机会，而辩论结束后，他的支持率仍低于奥朗德。

据《新闻晚报》

萨科齐反复称奥朗德“骗子”

本次辩论由法国电视一台和二台联合举办，辩论过程持续两个半小时。两位主持人分别就经济、就业、社会、核能、欧盟经济危机、移民政策以及外交等议题向奥朗德和萨科齐发问。据报道，至少有2000万法国人，即选民人数的一半，收看了萨科齐的“最后挣扎”。

在辩论中，奥朗德抨击了萨科齐在任时的失误，指其要为失业率走高、经济形势恶化负责。

而萨科齐数次将奥朗德称为“骗子”和“自大狂”，并为自己的行为辩护。不过两人都未在辩论中确立决定性优势。

民调显示，奥朗德的民意支持率领先萨科齐至少7个百分点。萨科齐阵营将这次辩论看做是提高支持率的最大希望，但奥朗德显得自信且前所未有地“好斗”，他指责萨科齐已经使法国人民分裂了5年，他把经济危机当

做借口，推脱失业率攀升和债务问题的责任，“对你来说，非常简单：这从来都不是你的错。”

萨科齐阵营指责奥朗德袖手旁观，奥朗德反击说：“萨科齐先生，你可以扮作受害者或绵羊来度过困难期。”

萨科齐多次称奥朗德撒谎，甚至连说三句“这是个谎言”。奥朗德接话称，“我会把这句话当做是你的补语。”

奥朗德借辩论展示性格

《每日电讯报》分析认为，萨科齐需要一个奇迹才能避免在第二轮投票中失败。在马拉松式的辩论中，萨科齐并没有成为一个阻截对手成功的“杀手”。

在辩论中，萨科齐提及社会党人、前IMF总裁卡恩的性丑闻，奥朗德则以萨科齐的腐败丑闻回击。在欧洲、税收、移民等问题上，萨科齐和奥朗德的辩论非常琐碎，已经到达了难以理解的程度。

观众并没有通过辩论获得有关萨科齐的新信息，对很多选民来说，萨科齐的个性让人难以忍受——他的脾气、他的进攻性，等等。这场选举其实是发掘奥朗德个性的过程，作为一个政治幕后人物，很多选民对他知之甚少。

奥朗德以“灰色性格”著称，据称有点优柔寡断，没有什么显眼的性格特征，他的支持者称赞说，这是对萨科齐“奢华”执政风

格的一剂“解药”。但也有人担心，他可能过于软弱，不适合需要严厉风格的总统职位。正因如此，奥朗德在这场辩论中获益不少。选民们看到奥朗德在辩论中成功地为自己的税收政策、欧洲政策和移民政策辩护，他们也看到了奥朗德在面对萨科齐的威吓时能够镇定且勇敢地面对。可以说，这场公开电视辩论帮助奥朗德锁定了胜局。

前女友公开了与奥巴马的恋爱日记及情书 奥巴马热情常“带有欺骗性”



在哥伦比亚大学求学时的奥巴马



吉妮薇芙

星报综合报道 日前，奥巴马在20多岁时结交的两名女友公开了与奥巴马的恋爱日记及奥巴马所写情书，深情回忆这位万人迷年轻时既带着“性热情”，又冷酷成熟、难以接近。

英国媒体2日报道称，吉妮薇芙·库克和艾利克斯·迈克尼尔是奥巴马上世纪80年代早期在纽约的两位女友。近日，她们将自己珍藏的与奥巴马的恋爱日记及奥巴马所写情书交给了正在为奥巴马撰写传记的普利策奖获得者、著名作者大卫·玛兰妮斯。

库克说，她常对奥巴马感觉很愤怒，因为他的那些热情常“带有欺骗性”，“虽然他嘴上说着甜言蜜语，但是是很冷酷的。”

库克1983年在一个圣诞聚会

上与她昵称为“芭儿”的奥巴马相识。她说，22岁的奥巴马经常穿一件印着一位丰满女子的宽松T恤，她经常怀念奥巴马“挥汗奔跑，男性身体除味剂，抽烟，吃葡萄干，睡觉，呼吸”等各种专属于情人的味道。

大卫在这本传记中写道，库克“是奥巴马年轻生命中最深刻的爱情”，但是他们仍于1985年分手。库克说，带着“情绪化创伤”的奥巴马很难接近，在她眼中，奥巴马自我保护意识极强，也善于自我控制。

而迈克尼尔是奥巴马在加州上大学时认识的女友。迈克尼尔对奥巴马的回忆半带着责备。她说，奥巴马“满脑子都是选择的念头”，“他这一生有过真正的选择吗？她有过自由的意志吗？”

印空军战机事故死人逾200

30年来事故400多起

据新华社电 印度国防部长安东尼2日向议会汇报空军战机失事情况。他说，印度空军30年来遭遇战机事故总计482起，致死人员超过200人。

法新社2日的一篇报道说，在印度，空军战机被戏谑为“飞行的棺材”或“寡妇制造者”，反映了印度空军的高事故率。安东尼2日给出的数字“恰好说明空军上述‘外号’的由来”。

苏制米格系列战机是印度空军主流。印度1966年引入米格-21型拦截机，在随后20年间，

相继购入米格-25和米格-27，随后装备第四代战机米格-29。

安东尼说，从1971年至今年4月19日，印度空军发生战事事故总计482起，171名空军飞行员、8名其他军事人员、1名机组人员和39名平民死亡，主要原因归结于“操作失误和技术故障”。

安东尼2月宣布调整空军战机构成，自2014年起全面淘汰如今占空军各机型四成比例的米格-21型战机。为此，印度已开启一项价值120亿美元的战机更新方案，准备购入123架现代化战机。

奥地利男子内裤里搜出储存器 数百份基地密件藏于内裤

据《羊城晚报》报道 2011年5月16日，德国警方在从巴基斯坦返回柏林的22岁奥地利男子马苏德·洛丁的内裤里搜出了一个秘密的数字储存器。经过几周的解密，警方惊讶地发现储存器上的几个色情文件背后竟隐藏着数百份基地组织的绝密文件。目前，美国媒体已了解了这些文件的详细内容。

洛丁携带的这个储存器里面有两个色情文件，一个名为“踢屁股”，另外一个为“性感的塔尼娅”。经过德国调查人员的努力，数周后他们发现了“情报宝藏”——100多份基地组织文件，

包括基地组织一些大胆的袭击计划和该组织的未来行动蓝图。据悉，洛丁原本就在德国警方持有的一份恐怖分子嫌犯名单上，在其经由匈牙利的布达佩斯进入德国境内时，有关人员对其仔细盘查，终于发现了这些重要文件。

解密文件显示，基地组织的袭击阴谋包括劫持游轮，对欧洲发动类似于2008年孟买恐怖袭击的行动。文件中还包括PDF格式的德文、英文和阿拉伯语版的恐怖分子训练手册。美国情报人员表示，除了去年在拉登藏身处搜到的文件外，这些解密文件是去年发现的最重要的基地组织材料。

美西点军校公布拉登日记

据国际在线报道 美国昨天公布了从基地组织前头目本拉登在巴基斯坦最后藏身地中缴获的17份文件。美国西点军校打击恐怖中心在网上公布了这些文件。文件包括标注日期为2006年9月至2011年4月的信件，共175页的阿拉伯文原件，这些文件披露了基地组织的内部通信。

这批关于拉登的文件被美国官员称作“宝藏”，由美国海军海豹特种部队在袭击拉登寓所的时候缴获，数据资料来自五台电脑，

几十个硬盘以及100多个外置数据存储设备。

据报道，美国官员表示这批文件包括音频、视频、电子文档以及手写、印刷的文字资料和记录设备。这批资料被认为是涉及恐怖主义高层的最大一批资料。

一位美国官员称，“这批文件对我们了解基地组织的战略及一些重要人物有重大意义，就像我们平时所做的任务报告和任何可以收集的信息一样，可能在未来多年都会发挥重要作用。”

银泰中心组织员工进行消防安全培训

为提高银泰中心员工的消防安全意识，5月3日下午2:00，银泰中心组织员工进行消防安全培训。整个培训持续约30分钟，培训了消防报警按钮的使用，灭火器的使用。

通过这次专题培训，银泰中心消防应急设备运转正常，员工应急工作流程基本符合要求。同时，员工对

当前的消防安全形势有了深入的了解，对消防安全工作的重要性有了更深切的感受和认识。会后大家纷纷表示：这样的消防安全培训非常必要，既掌握了基本的火灾预防和自救常识，也增强了维护商场财产安全的责任感，使银泰中心的消防安全工作提高到一个新水平。

邹传科



拍卖公告

受委托，我公司将于2012年5月11日下午15:00时整在宜临国际大酒店举行无为经济开发区双钱集团项目工程性采砂权有偿出让拍卖会。

报名时间：2012年5月8日至5月10号12时止。

注意事项：请有意竞买者携带相关资料到我公司报名。

公司地址：合肥市芜湖路347号城市华庭B1101。

联系方式：2872568

13705519345

安徽和信拍卖有限公司

2012年5月4日

安徽省人民政府指定公物拍卖机构
安徽省高级人民法院指定拍卖机构
安徽省经纬拍卖有限公司

拍卖公告

受有关单位委托，我公司将对以下标的进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：废旧物资一批，参考价15万元。

二、拍卖时间：2012年5月11日上午10:00整。

三、拍卖地点：合肥市庐江路60号三楼。

四、看样、登记时间：自公告之日起至拍卖会前日止。

联系电话：0551-2613863

15956491099(韩经理)。

五、注意事项：凡有意参加竞买者凭有效证件到本公司办理登记并缴纳竞买保证金10万元取得竞买人资格，如竞买不成，保证金于会后当场退还。

安徽省经纬拍卖有限公司

二〇一二年五月四日